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COMMITAL-SAMI Spa · APPLIANCE DIVISION · Via Rosi, 3 · 36030 Fara Vicentino (VI) Italy 
Tel. +39 0445 851420 · Fax +39 0424 475121 · www.commital-sami.it · info@commital-sami.it

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES
Puissance chaudière max
Puissance fer max
Pression chaudière
Recharge continue

1000 W
850 W

3 bar

TECHNICAL DATA

Boiler max power 
Iron max power
Boiler pressure
Continuous refill

DATI TECNICI

Potenza max caldaia 
Potenza max ferro
Pressione caldaia
Ricarica continua

TECHNISCHE DATEN

Max. Leistung Kessel
Max. Leistung Bügeleisen
Druck Wasserbehälter
Kontinuierliches Nachfüllen

1 ACCENSIONE FERRO • IRON ON

2 ACCENSIONE CALDAIA • BOILER ON

3 SPIA ACCESA: VAPORE PRONTO • LIGHT ON: STEAM READY

4 SPIA ACCESA: FINE ACQUA • LIGHT ON: NO WATER

5 TAPPO RABBOCCO ACQUA • WATER REFILL CAP

6 REGOLATORE FLUSSO VAPORE • STEAM OUTPUT CONTROL

7 SPIA FERRO • LIGHT STEAM IRON


